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 جمله های زیر را با کلمات مناسب پر کنید. 

     های یک اتم خواص .............. یکسان و خواص ............... متفاوت دارند.  ایزوتوپ آ(

    شود. برای تعیین جرم اتم از مقیاس .............. استفاده میب( 

 ها ................... بیشترین غلظت را در آب دریا دارند.  ها ................ و در بین آنیوندر بین کاتیونپ( 

 قدرت نیروهای بین مولکولی به دو عامل .................. و ................. وابسته است. ت( 

 های عصبی ............... است. های بدن برای انتقال پیامها در الکترولیتترین یونیکی از مهمث( 
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 .رده و شکل صحیح موارد نادرست را بنویسیدهای زیر را تعیین ک هر یک از عبارت   نادرستییا  درستی

    آورد. های سرخ تا بنفش را به وجود میای از رنگ ی پیوستهنور خورشید به هنگام عبور از منشور، گستره ( آ

    ی آفبا رسم کرد. توان با قاعده ی عنصرها را میآرایش الکترونی همه ب( 

   ای بودن آن دانست. توان دلیلی بر لایه روند تغییر دما در هواکره را می پ(

 باشد.  می 1به  2نسبت تعداد کاتیون به آنیون در کود شیمیایی آمونیوم سولفات  ت(

   متصل باشد، شرایط ایجاد پیوند هیدروژنی وجود دارد. 𝐶𝑙یا  𝑁  ،𝑂های  هایی که هیدروژن به یکی از اتم در مولکولث( 
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 های زیر پاسخ دهید. را بنویسید و به پرسش 𝑩𝒓𝟑𝟓آرایش الکترونی  

 

 شماره گروه و ردیف آن را تعیین کنید. آ( 

𝒍ترون با عدد کوانتمی کب( چه تعداد ال =  در این اتم وجود دارد؟   𝟏

 رسد؟  آرایش الکترونی گاز نجیب میپ( این عنصر از چه راهی به  
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 دهد.  شکل مقابل طیف نشری خطی هیدروژن را نشان می

 آ( کدام انتقال الکترونی طول موج بلندتری دارد. چرا؟  

 

 ب( کدام انتقال مزبوط به رنگ بنفش است؟  

 

   پ( کدام نشر پس از عبور از منشور انحراف بیشتری دارد؟  
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𝑭𝒆)  گرم آهن چه تعداد اتم آهن دارد؟ 14 = 𝟓𝟔𝒈. 𝒎𝒐𝒍−𝟏 )  5 
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 نید. ز درون پرانتز انتخاب کگزینه درست را ا 

  (کره سنگ -کره آب -هواکره) اتمی وجود دارد.  های دومین بیشتر به شکل مولکولآ( گاز اکسیژن در این قسمت کره ز

  شود.شدن سامانه عصبی میسیار بالا که تنفس آن باعث مسمومیت و فلج قابلیت انتشار ب باگ رن ی بیب( گاز

 مونوکسید( کربن  –اوزون   –د اکسیدیکربن)

   پتاسیم( –مس  –کرد. )منیزیم  ذاری آن باید از اعداد رومی استفادهگ( برای نام پ

  (𝑆𝑂2 -  𝐶𝑂2 - 𝐶𝑎𝑂است. ) 7ز محلول آبی آن بزرگتر ا 𝒑𝑯ت( 
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 به موارد زیر پاسخ دهید.  

 کنید.  موازنهآ( واکنش مقابل را 

𝑪𝟑𝑯𝟖(𝒈) + 𝑶𝟐(𝒈)  →  𝑪𝑶𝟐(𝒈) + 𝑯𝟐𝑶(𝒈)   
 

 

 ند؟  گویسوختی می گونهه چ ب( سوخت سبز ب

 

 شود؟ ستفاده میتروژن اکردن و تنظیم باد تایر خودروها به جای هوا از گاز نیچرا برای پرپ( 

 

 بیشتر است؟   𝐻2𝑆از   𝐻2𝑂است، دمای جوش   𝐻2𝑂بیشتر از   𝐻2𝑆ت( چرا با آن که جرم مولکولی  

 

 کنند؟  گیری نمیی جهتدان الکتریکبی صفر دارند و در میهای زیر گشتاور دو قطث( کدام یک از مولکول

𝐶𝑂2  ،     𝑁𝐻3  ،    𝑂2  ،    𝐶𝐻4  ،     𝑁𝑂  ،    𝐻𝐶𝑙  
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  (𝑶𝟖های اکسیژن و اوزون به موارد زیر پاسخ دهید. )در مورد گاز

 لوویس هر یک را رسم کنید. آ( ساختار

  

 شوند؟  بت به هم چه نامیده میسب( این دو ن

 پذیری کدام بیشتر است؟  ت( واکنش
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  هید.های زیر پاسخ دکل با توجه به ش

 

 
 

 

 یژگی گاز درون سیلندر ثابت مانده است؟ و کدام  (1آ( در شکل )

 دهد؟  های گاز را نشان میای میان کدام ویژگیچه رابطه (2ب( در شکل )

 کنید؟  را چگونه توصیف می (2( تفاوت حجم گاز در دو ظرف شکل )پ
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کنید برای اکسایش این مقدار  ز لازم دارد. حساب گرم گلوک 450هر انسان بالغ در یک شبانه روز برای تولید انرژی 

 مطابق فرآیند زیر لازم است؟   𝑆𝑇𝑃 گاز اکسیژن در شرایط   رگلوکز در بدن، به چند لیت

(𝐶 = 12 , 𝑂 = 16 , 𝐻 = 1 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1)  

𝑪𝟔𝑯𝟏𝟐𝑶𝟔(𝒂𝒒) + 𝟔𝑶𝟐(𝒈)  → 𝟔𝑪𝑶𝟐(𝒈) + 𝟔𝑯𝟐𝑶(𝒍)   
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 گرم آب حل کنیم، پس از تشکیل محلول سیرشده:   200درون  ℃25گرم سدیم نیترات را در دمای   196اگر 

 ( گرم است 92با برابر  ℃25پذیری سدیم نیترات در دمای  در صورتی که انحلال)

 آید؟  چند گرم محلول به دست می آ(

 

 ماند؟  ب( چند گرم سدیم نیترات در ته ظرف باقی می
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 جدول زیر را کامل کنید. 

𝑷𝑶𝟒
𝟑−    𝑺𝑶𝟒

𝟐−    𝑵𝑶𝟑
−    

                                                آنیون   

 کاتیون                     

 𝑵𝒂𝟐𝑺𝑶𝟒    𝑵𝒂+   

 یون سدیم    سدیم سولفات  

𝑭𝒆𝑷𝑶𝟒    𝑭𝒆(𝑵𝑶𝟑)𝟑   𝑭𝒆𝟑+   

  (ΙΙΙ)  یون آهن نیترات  (ΙΙΙ) آهن   فسفات  (ΙΙΙ) آهن 
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.𝟎لی لیتر محلول  می  𝟐𝟎𝟎هیه  برای ت هیدروکسید خالص نیاز  ند گرم سدیمچ( به  𝑵𝒂𝑶𝑯هیدروکسید ) مولار سدیم  𝟐

𝑵𝒂𝑶𝑯داریم؟ )  = 𝟒𝟎𝒈. 𝒎𝒐𝒍−𝟏)  
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 :  با توجه به نمودار روبرو

 

 ؟ چرا؟  𝑲𝑪𝒍   بیشتر است یا  𝑲𝑵𝑶𝟑 پذیری  آ( تاثیر دما بر انحلال

 

 

 ؟  ر استپذیری کدام نمک بیشتانحلال ℃𝟑𝟎در دمای  ب( 

 

 

 

 

 آید؟  محلولی به دست می گونه، چآب 𝟏𝟎𝟎𝒈در   𝟒𝟎𝒈  𝑲𝑪𝒍با حل کردن  ℃6𝟎در دمای  پ( 

   وق سیرشده(رشده، ف)سیرنشده، سی

 

   آب است؟   𝟏𝟎𝟎𝒈در  𝟑𝟎𝒈حدود   𝑳𝒊𝟐𝑺𝑶𝟒پذیری  ت( در چه دمایی انحلال
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